
Ђорђе Вукадиновић: Формирање Савеза за Србију може зауставити претварања Србије у једнопартијску државу
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 Политички аналитичар Ђорђе Вукадиновић оценио је данас да је формирање Савеза за
Србију важан догађај за политичку, посебно опозициону сцену Србије, који како је рекао,
може зауставити тенденцију претварања Србије у једнопартијску државу.

  Вукадиновић је агенцији Бета рекао да је у ситуацији у којој политичка сцена Србије
последњих година неумитно клизи ка једностраначју и једноумљу, све што наговештава
укрупњавање и јачање опозиције "важан догађај, независно од тога да ли су вам идеје и
личности које су се ту окупиле блиске или не".

  

"Формирање Савеза за Србију је догађај који можда неће имати баш историјски значај
као што то његови оснивачи желе да представе, али је у овом, доста деликатном
политичком тренутку за земљу, свакако важна вододелница на српској политичкој сцени
која последњих година у великој мери иде ка једностраначју и једноумљу", оценио је
Вукадиновић.

  

Он је казао да ће оснивање опозиционог блока зауставити или бар отежати тренд
"потпуног урушавања српске политичке сцене" али је и додао да је још увек питање да
ли ће то означити и почетак краја доминације Александра Вучића и Српске напредне
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странке (СНС).

  

"Важно је што су актери Савеза за Србију или бар неки од њих, макар и са
закашњењем увидели да је укрупњавање опозиције једини пут супротстављања
апсолутној и све апсолутнијој доманацији СНС-а и што су учинили нешто што је
вероватно требало бити урађено пре београдских, па и пре последњих
парламентарних избора. То је у извесној мери закаснели гест, али ипак корак у
добром правцу", оценио је Вукадиновић. 

  

Он је навео да будућност овог опозиционог блока зависи од тога да ли ће његови
оснивачи у првим недељама "споља и изнутра" успети да делују као тим, да ли ће
заједнички радити на тачкама програма око којих су се сагласили и да ли ће бити
отворени према могућностима даљег проширења савеза.

  

"Првих пар недеља Савеза за Србију биће пресудне за његову будућност јер ће његови
оснивачи морати да издрже не само притисак и оптужбе режима, што је и очекивано,
већ и извесне сумње њихових сопствених гласача и симпатизера у смислу да ли је то
сабирање 'баба и жаба' и да ли је у питању само жеља да се предје цензус", навео је
Вукадиновић.

  

По његовим речима, актери Савеза за Србију мораће да инсистирају на реализацији
програма од 30 тачака како би елиминисали сумње и дилеме да су се удружили само
зато да би политички преживели и неће смети да се  односе секташки према
другим опозиционим актерима.

  

"У јавности ће бити важно да афирмишу те заједничке тачке свог програма у целини,
или бар неке од њих, јер је тај програм, ма колико био широк и понегде апстрактан, оно
што најдиректније отклања сумње и оптужбе да су формирали интересни савез само да
би прешли цензус", рекао је Вукадиновић.

  

Он је додао и да ће са укрупњавањем "праве опозиције", размишљања и претње
евентуалним бојкотом будућих локалних или ванредних парламентарних избора,
ако они буду расписани, постати много кредибилније.
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"Третман опозиције у медијима, у јавности и Скупштини Србије је такав да оправдава
озбиљно размишљање о евентуалном бојкоту избора, али, исто тако, постоје и озбиљни
аргументи против тога. Оно што је новина у светлу формирања Савеза за Србију јесте
да претње опозиције да ће бојкотовати изборе сада постају много кредибилније и имаће
већи одјек и тежину, како у бирачком телу, тако и у међународној заједници", рекао је
Вукадиновић.

  

(Бета-НСПМ)
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